
Шекс (ни)је командовао у време злочина

  

15. јануар 2011.

  Тврдње "Амнести интернешнела", да је 1991. у Осијеку био "у позицији командовања", у
време када су у том граду почињени многи ратни злочини, Владимир Шекс назвао
неистином. Постоји довољно разлога да се покрене истрага против Шекса, тврди
програмска директорка те организације.  

Потпредседник Хрватског сабора Владимир Шекс демантовао је оцене организације
"Амнести Интернешенел" да постоји довољно разлога да се против њега покрене
истрага везана за ратне злочине у Осијеку 1991. године.

  

Шекс је навео да је неистинита тврдња да је у то време био "у позицији командовања" у
том граду, истичући да се никаква истрага против њега не води, "не зато што је под
заштитом високе функције него зато што нема никаквих основа и доказа да се она
покрене".

  

Програмска директорка "Амнести Интернешенела" Никол Дакворт је, у најновијем броју
недељника Новости, чији је издавач Српско народно веће у Загребу, рекла да у
извештају те организације постоји довољно разлога да се покрене истрага против
Шекса, наводећи као разлог то што је Шекс на суђењу Бранимиру Главашу сведочио да
се налазио у позицији командовања у Осијеку 1991, у време када су почињени многи
ратни злочини.

  

"Добро знамо са суђења Бранимиру Главашу да је Владимир Шекс сведочио како је био у
позицији командовања у Осијеку 1991. године, кад су почињени многи ратни злочини. То
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је темељ, довољан доказ да се покрене истрага против Шекса", рекла је Даквортова.

  

У извештају, од 8. децембра прошле године, који је достављен Министарству правосуђа
Хрватске, налазе се имена људи чија се умешаност у ратне злочине не истражује више
од 15 година: Томиславу Мерчепу, Владимиру Шексу и Давору Домазету Лоши.

  

Шекс је агенцији Хина рекао да је "кључна и битна неистина" да је био на позицији
командовања у Осијеку 1991. године.

  

"Нисам био у позицији заповедања и то је основна неистина на којој се гради даљња
конструкција. Био сам председник кризног штаба за источну Хрватску, а нисам био
командант. Заповедник Кризног штаба био је пуковник Фрањо Пеић", рекао је Шекс
додајући да нема никаквог разлога да се против њега покрене истрага.

  

Потпредседник хрватског парламента је најавио да ће од главног државног тужиоца
Хрватске Младена Бајића тражити да се огласи ом овом случају.
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